

千里传音

奥巴马“问策”鲍威尔

“我将支持我认为能在2009年起领导国家八年的最佳人选。我认识竞选总统的每一个人。如果他们愿意跟我聊聊，我会跟他们中的任何人讨论外交政策和军事事务。”

——美国前国务卿科林·鲍威尔

引语背景：鲍威尔6月10日说，美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马曾向他询问有关外交政策的建议。鲍威尔曾任参谋长联席会议主席，是美国历史上首位黑人国务卿。

据新华社电

普京未排除2012年参选总统可能性

“从理论上说这是可能的，宪法没有禁止这一点。但是还有很长时间，我还没有想过。”

——俄罗斯总统弗拉基米尔·普京

引语背景：俄罗斯将在2008年3月选举新总统。普京此前多次坚称不会修改宪法，谋求第三次连任，但他不排除2012年竞选总统的可能性。一向被外界视为普京接班人之一的俄第一副总理谢尔盖·伊万诺夫9日否认有任何问鼎总统宝座的野心。

微言

指使保镖殴打反对派议员 伊拉克议长被勒令休假

本报6月11日讯 伊拉克议会议员阿尼兹11日称，伊拉克议会10日勒令其逊尼派出身的议长迈哈穆德·马什哈达尼无限期休假。马什哈达尼涉嫌指使保镖殴打一名议员。



伊拉克执政的什叶派联盟议员阿尼兹称：“议长的保镖和法里亚德在议会大厅外发生了激烈争吵，马什哈达尼随即命令他的手下殴打那什叶派议员。议会随即召开会议，会议决定让马什哈达尼无限期休假，并在选出新议长之前由马什哈达尼的副手阿提亚代理议长职务。”

罗拉

全球扫描

美召回200多万公斤问题牛肉

美国加利福尼亚州“联合食品公司”生产的这些牛肉可能感染了大肠杆菌，召回范围波及11个州。大肠杆菌可在生蔬菜、牛奶以及被污染的水和肉中繁殖，人食用后会出现腹泻等症状。

巴基斯坦热浪夺命逾百

到11日为止，巴基斯坦境内高温天气已持续4天。巴西南一些地区气温当天达到52摄氏度。这场热浪已在巴基斯坦造成约110人死亡，还有上千人因中暑入院。预计未来高温还将持续3天左右。

伊拉克法庭本月宣判“化学阿里”

伊拉克法庭将于本月24日对前总统萨达姆·侯赛因的表兄弟、绰号“化学阿里”的阿里·哈桑·马吉德作出宣判。检控方说，在“安法勒”行动中有近18万人遇害，要求判处马吉德死刑。

印尼抓获头号恐怖分子副手

印度尼西亚警方发言人10日宣布，反恐部门抓获了印尼头号恐怖嫌疑犯阿布·杜贾纳的一名副手。与此人一道被捕的还有另外数人，反恐部门怀疑，这些人中可能包括阿布·杜贾纳本人。

均据新华社

泰国将没收他信15亿美元资产

去年9月泰国政变后成立的资产审查委员会11日宣布，他们已经下令冻结前总理他信及妻子在泰国的资产（分布在21个银行账户）。他信的资产主要来源于电信领域。

敏捷



朴槿惠6月11日正式宣布参加今年的韩国总统选举

一边为朴正熙18年铁腕统治道歉 一边为朴正熙实现经济腾飞颂德

前总统之女竞选韩国总统

如果竞选成功，朴槿惠将成为韩国首位女总统

新华社供本报特稿 韩国前总统朴正熙的长女朴槿惠6月11日正式注册参加今年的韩国总统选举。她同时为自己父亲在任时的铁腕统治向国民道歉。曾担任反对党大国家党党首的朴槿惠目前面临的头号劲敌是党内另一名候选人、前首尔市市长李明博。

朴槿惠在登记注册参选后举行了新闻发布会，她动情地回顾了自己在韩国战后经济同步成长的经

历。她同时为自己父亲在任时期的铁腕统治向国民道歉：“对于那些在我父亲时代经历痛苦和艰难岁月的人们和他们的家庭，我感到抱歉。”

朴槿惠的父亲朴正熙在1961年通过军事政变上台，1979年遇刺身亡。朴正熙执政期间镇压反对派的做法遭到强烈批评，但是他在任期间国民经济实现腾飞，韩国成为亚洲重要的经济体之一。

父母双双遇刺 本人险遭不测

许多韩国人都非常同情朴槿惠的经历。1974年，朴槿惠的母亲遭暗杀身亡。5年后，她的父亲朴正熙又遇刺身亡。

父亲去世后，朴槿惠一直保持低调，1997年才步入政坛，加入大国家党，先后担任该党副总裁、总裁、党代表。大国家党代表相当于党主席。去年7月，朴槿惠辞去大国家党代表职务，为参加总统选举做准备。

目前，朴槿惠在韩国政坛和民众中颇有人气。去年5月，韩国地方选举期间，朴槿惠在首尔参加大国家党的竞选活动时遭到两名男子袭击，脸部被划伤。袭击事件不仅帮助大国家党在地方选举中拉到不少同情票，最终大获全胜，而且也使朴槿惠个人声望看涨。

尽管韩国社会的政治文化仍然相对保守，但是韩国民众对女性领导人的接受度越来越高。

伊拉克武装人员炸塌一座大桥 一个美军检查站被埋在废墟里

3名美军士兵死亡、6人受伤

新华社供本报特稿 驻伊拉克美军6月11日说，巴格达以南40公里处的一座大桥10日遭自杀式汽车炸弹袭击，桥体部分坍塌，一个美军检查站被毁，造成3名美军士兵死亡、6人受伤。

爆炸发生在南北向的一座高速公路桥上，位于马哈茂迪耶以东大约10

公里处，桥上有一个美军检查站。那里处于非法武装活动频繁的“死亡三角地带”。美军中校加里·布什说，好像是一名驾车北行的自杀袭击者在桥柱边引爆了炸药。

爆炸使部分桥梁坍塌，一些美军士兵被掉下的混凝土块困住。驻伊美军快速反应部队和私人保安组织

“国际装甲团体”几分钟后赶到了爆炸现场。

一名美联社记者恰好与加里·布什在同一车队中。记者在现场看到，爆炸发生后，美军检查站和一个好像是休息用的帐篷已在混凝土碎块中，美军装甲车辆开始为救援人员提供火力掩护，而道路好像也已经被封闭，只允许军方车辆通过。

多名美军受困废墟。救援者努力将混凝土块弄开，“布雷德利”战车也上阵帮忙，用拖链拖坍塌的水泥板，以使受困者脱险。在现场的美联社记者听到“吗啡、吗啡”的喊声。

最近几周来，非法武装组织袭击次数有所增加，这是“基地”组织等武装试图破坏巴格达“新安全计划”。

Advertisement for snake medicine. Title: 治癬权威 傣医蛇祖. Includes text about 'Snake Skin Purification' (乌蛇皮康净) and contact information for a clinic in Kunming.